

简明新闻

国务院办公厅印发《关于进一步规范行业协会商会收费的通知》

促进行业协会商会健康有序发展

新华社北京7月10日电 日前,国务院办公厅印发《关于进一步规范行业协会商会收费的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会、四中全会精神,持续深化“放管服”改革,针对部分行业协会商会乱收费和监管不到位等突出问题,从严监管、综合施策、标本兼治,全面规范各类收费行为,进一步完善监管机制,做到对违法违规收费“零容忍”,促进行业协会商会健康有序发展。

《通知》要求,全面清理取消行业协会商会违法违规收费。严禁强制入会和强制收费,严禁利用法定职责和政府委托授权事项违规收费,严禁通过评比达标表彰活动收费,严禁通过职业资格认定违规收费,严禁只收费不服务或多头重复收费。

《通知》要求,各地区、各有关部门要结合实际和自身职责,认真抓好贯彻落实,抓紧完善相关配套政策措施和具体管理办法。国家发展改革委、市场监管总局、民政部要会同有关部门加强督促指导和监督检查,确保各项任务落实到位。

外交部:中方对美方宣布就涉疆问题对中方政府机构和官员实施制裁的行径予以坚决反对和强烈谴责。针对美方错误行径,中方决定对在涉疆问题上表现恶劣的有关美国机构和人士采取对等措施。如美方执意妄为,中方必将坚决回击。

农村有效投资,为打赢脱贫攻坚战和全面建成小康社会提供坚实支撑。朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正恩7月10日发表谈话说,在朝美之间存在严重对立和分歧的情况下,如果美国不改变关键立场,没有必要举行朝美首脑会谈。

外交部:

美国有何资格对中国和世卫组织合作指手画脚?

新华社北京7月10日电 (记者伍岳)外交部发言人赵立坚10日在例行记者会上表示,如果美国真的关心全球抗疫问题,那么首先要做的是履行应尽的国际责任和义务,与世卫组织开展合作。

中国抗疫工作正处于外防输入、内防反弹的关键阶段,任务十分繁重。在这种情况下,中国率先邀请世卫组织派专家共同讨论科学溯源问题,为全球公共卫生合作作出了贡献,这体现了中国负责任的大国担当。

国家文物局发出紧急通知

加强汛期文物安全工作

据新华社北京7月10日电 国家文物局10日就加强汛期文物安全工作发出紧急通知,要求各文物、博物馆单位切实增强防灾减灾意识,针对古桥被冲毁、古城墙坍塌、古建筑垮塌和古树名木倾倒等灾害风险,制订应对重大洪涝和地质灾害预案,增强突发灾情应急处置能力。

发区作为重点排查区域,将古桥、古城墙、古建筑和依托文物建筑开放的博物馆、纪念馆,以及文物保护单位、考古发掘工地等单位,作为重点排查对象,全面排查可能面临的灾害风险,整治安全隐患。

新增新冠病例数超6.4万例

美报告显示单日新增再创新纪录

新华社华盛顿7月9日电 (记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心网站9日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时全美新增确诊病例64771例,再创疫情暴发以来单日新增病例数新高,累计确诊3047671例;新增死亡病例991例,累计死亡132056例。

大学统计数据,截至美国东部时间9日晚,美国累计确诊病例超过310.8万例,累计死亡病例超过13.3万例。近日,美疾控中心公布的单日新增确诊病例多次超5万例。此前,美疾控中心报告的单日新增病例最高纪录是在7月4日美国独立日,当天新增新冠确诊病例57718例。

法国重申支持世卫组织

新华社巴黎7月10日电 (记者徐春)据法国外交部网站9日公布的消息,法国外交部长勒德里昂表示,世界卫生组织对于开展多边主义国际合作非常重要,法国致力于维护和支持世卫组织。



关爱未成年人成长 托起明天的太阳



河南范县:兜底特困群体 脱贫不漏一人

7月10日,河南省范县社会福利中心的孩子们在写作业。近年来,河南省范县针对贫困残疾人、困境儿童等群体,在落实兜底保障政策上出实招、破难题,由该县民政部门筹集资金建设托养中心,为重度肢体、精神残疾人提供托养服务;同时改造提升社会福利中心,为困境儿童提供温馨的生活环境。

热点问答:

首尔市长之死影响几何

当地时间10日凌晨,韩国警方在首尔北岳山肃靖门附近发现了9日失踪的首尔市长朴元淳的遗体。警方表示,暂未发现他嫌疑,将对死因做进一步调查。朴元淳缘何死亡?韩国政界与市民是什么反响?他的去世对韩国政治圈又将造成多大影响?

近一段时间,因部署疫情防控工作等需要,朴元淳公务繁忙,日程紧凑,频频出现在记者会向公众说明首尔市防疫现状。就在失踪前一天,他还与执政党共同民主党党首李海瓓会面,商讨首尔市房地产政策及土地供给问题。周边人员并未发觉他有任何反常举动。

瓦台秘书室室长卢英敏、政务首席秘书姜琪正、国民沟通首席秘书尹道汉、共同民主党党首李海瓓等也陆续前往悼念。李海瓓说:“朴元淳性格温和又意志坚韧,外柔内刚,为市民奉献终生。”

缘何突然死亡?

9日下午,朴元淳女儿向警方报案说,朴元淳当天留下类似遗言的话后离家,之后失去联系,手机关机。警方随后在朴元淳的住所发现了写有类似遗书的纸条。10日凌晨,展开大规模搜寻工作的警方在北岳山一带发现了朴元淳遗体。早些时候,首尔市政府发布消息说,由于身体不适,朴元淳取消了9日的工作日程。

韩国社会反响几何?

得知朴元淳离世的消息,大批韩国民众悲痛不已,纷纷表达哀悼和怀念。在安置遗体的首尔大学医院外,前来吊唁的政界人士和民众络绎不绝,不少人更潸然泪下,泣不成声。

对韩国政坛有何影响?

身为共同民主党党员的朴元淳一度被认为是2022年韩国总统选举的有力候选人,与前国务总理李洛渊、京畿道知事李在明同为具有潜力的种子选手。

国内成品油价格按机制上调

7月10日,河北省邯郸市峰峰矿区一家加油站的工作人员给车辆加油。当日,国家发展改革委发布消息,根据近期国际油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2020年7月10日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨均提高100元。

郭喜逢、吕婧元二人因违反《事业单位人事管理条例》和单位相关规定,请本人自公告刊登之日起30日内到平顶山市建设工程招标投标管理办公室办理相关手续,逾期不到者,按有关规定处理。

梳理引导产业走向集聚

7月10日,叶县镇杜庄村村外,大片的花生正在开花,还有一片板栗南瓜园。该村既是贫困村又是移民村,为促进增收,移民部门曾提倡该村种植芦笋。“管理跟不上,芦笋成活率低。”该镇镇长任奇说。

叶县农业产业加速走向集群化

任店镇推广主导产业韭菜,今年申请到了300多万元扶持资金。龙泉乡强力助推主导产业迷迭香,种植面积从100多亩提高到了3000多亩,也争取到了一笔可观的项目资金。

方向,按照一乡一业的发展思路,制定出了韭菜、食用菌、中草药等5大主导产业,除给予特殊政策支持外,还为每个产业设立了首席服务官,分别由一名县委常委兼任,首席服务官要详细制定分管主导产业发展规划。每月,县委常委就要听取一次首席服务官的专题汇报。

采取政府+企业+集体+个人+金融+保险+担保的形式发展养猪综合体,让风险分摊保障环环相扣,加之龙头企业的技术管理,该县养猪业快速发展。7月8日,水寨乡关庙沟村万头养猪项目同时开工,今年春节后,常村镇西刘庄村养猪综合体已经启动,预计每年村集体收入百余万元。



玻利维亚临时总统新冠病毒检测呈阳性

玻利维亚临时总统阿涅斯7月9日在社交媒体上说,她本人的新冠病毒检测结果呈阳性。阿涅斯表示,她将自我隔离14天,并以线上方式继续工作。